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KRYTOSEMENNÉ ROSTLINY 
 
1. Vysvětli pojmy: 
 strom…………………………………………………………………………………… 
 keř………………………………………………………………………………………. 
 bylina…………………………………………………………………………………… 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
2. Doplň chybějící pojmy ve větách: 
 
 K opylení krytosemenných rostlin dochází v……………, v…….…. a h…………. 
 Při oplození splývá……………………………………a……………………………... 
 ukrytou ve vajíčku. 
 Z vajíčka pak vznikne …………………….a z celého semeníku …………………. 
 
3. Co je to oddenek?...................................................................................................... 
 
 
4. Urči rostliny na obrázku: 

……………………………………………… 
 

 

………………………………………………… 
 

 

 

 



……………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 
 

………………………………………………… 



ŘEŠENÍ: 
1. Vysvětli pojmy: 

strom JE ROSTOVÁ FORMA ROSTLIN, JE VYŠŠÍ NEŽ 3 M A MÁ KMEN A 
KORUNU  
keř JE TO DŘEVNATÁ ROSTLINA, CHYBÍ KMEN, VELIKOST 1-3 M 
bylina ROSTLINA, KTERÁ MÁ NEDŘEVNATĚJÍCÍ NADZEMNÍ STONEK – 
LODYHA, STVOL A STÉBLO 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
2. Doplň chybějící pojmy ve větách: 
 
 K opylení krytosemenných rostlin dochází VĚTREM, VODOU a HMYZEM. 
 Při oplození splývá SAMČÍ A SAMIČÍ POHLAVNÍ BUŇKA ukrytá ve vajíčku. 
 Z vajíčka pak vznikne SEMENO a z celého semeníku PLOD. 
 
3. Co je to oddenek? JE TO PODZEMNÍ STONEK. 
 
4. Urči rostliny na obrázku: 
 JAHODNÍK OBECNÝ 
 VRANÍ OKO ČTYŘLISTÉ 
 VRBKA ÚZKOLISTÁ 
 BEZ ČERNÝ 
 BRUSNICE BORŮVKA 
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